А К В И Л О Н И Я

Правила апгрейтов.

Между первым и вторым (апгрейтом)

промежуток небольшой.
1. Что такое «апгрейт» и как с этим бороться.

Все игроки заходящие в Игру (на начало Игры или при выходе из мертвятника) имеют одинаковое количество нательных хитов и владеют какими-то навыками примерно одного уровня. 

В результате действий свершаемых игроком на Игре он может получить апгрейт (увеличение каких-то параметров персонажа).

Пример: Игрок зашёл в Игру воином-варваром из Киммерии. Имеет 3 нательных хита, кожаный доспех (+2 хита) и игровой топор снимающий с «противника» 2 хита. Также имеет карточку «язык» на которой написано «Воин. Уровень 0» и большое желание стать Героем. Что должен делать настоящий воин что бы стать круче? Лишать жизни своих противников. И вот, посредством своего топора он «убивает» двух персонажей (не обязательно двуногих и разумных) и забирает у них их карточки «языки». Что и является основным доказательством «крутизны» этого воина. И Мастер, поздравляя этого воина с победой, вручает ему новый «язык» - «Воин. Уровень 1», сообщая при этом что нательных хитов у него стало 5, и любое игровое оружие в его руках наносит ущерб на 1 хит больше. И воин с уровнем 1 отправляется навстречу новым подвигам.

2. Личные апгрейты.

Для воина основное (но не единственное) условие для очередного апгрейта это убийство, маги получают следующий уровень за удачные магические действия и обряды ими свершённые, лекаря за исцеленных ими больных и т.д. Воины получив следующий уровень увеличивают свои боевые характеристики, маги получают дополнительные заклинания. 

Получать новые уровни могут ВСЕ персонажи на этой Игре. И получать очередной «апгрейт» будут только те игроки которые станут занимаются тем, ради чего собственно они и приехали на эту Игру. 

Обучиться новому уровню у другого, более крутого персонажа невозможно. Нельзя стать более умелым воином или искусным магом только слушая рассказы своего наставника. НО! На некоторых уровнях одним из условий для следующего апгрейта будет обучение у кого-то. А на других уровнях – что бы получить «апгрейт» персонажу необходимо найти себе ученика.

«Обратного» апгрейта, т.е. уменьшения уже приобретенных характеристик нет. Хиты «потерянные» в процессе боя, болезни или других напастей, магические заклинания и лекарские способности восстанавливаются определенными игровыми действиями до прежнего уровня (подробнее будет описано в боевых и магических правилах).

Из мертвятника игрок выходит только новорожденным с нулевым уровнем. Тело возлежащее на пенке в кабаке апгрейтов не получает.

3. Апгрейты команд.

Команды на этой Игре также имеют возможность «апгрейта». Когда свершаются какие-то командные действия команда получает следующий уровень выражающийся либо в конкретном денежном эквиваленте, либо в увеличении каких-то общеплеменных параметров.
Основные правила командных апгрейтов примерно равны правилам апгрейтов личных. Они так же могут вестись по нескольким направлениям - боевым, магическим и экономическим. 
4. Условия апгрейтов.

Условия для первого апгрейта своего персонажа и своей команды известно будет всем игрокам. Об этом будет сообщено непосредственно на полигоне и эти условия прописаны на каждом «языке» нулевого уровня который получает игрок при входе в игру.

Условия для дальнейших апгрейтов игрокам придется добывать игровыми методами. Мастера предполагают ввести роли разнообразных прорицательниц и гадалок, которые сообщат любому желающему что он должен сделать для того что бы стать круче. 

Мастера дают прорицательнице правдивую информацию по всем вопросам по которым к ней обращаются. Но не обязывают её говорить персонажам правду и только правду. 

5. Ограничения.

Ни личные, ни командные «апгрейты» не ограничены числом уровней. Мастера будут готовы давать очередные «плюшки» тем игрокам которые подтвердят игрой любой уровень своей крутизны.

Так же они не ограничены по времени. Один игрок может всю Игру пробыть на одном и том же уровне, а другой может поднимать свой уровень сразу же, как только им будут выполнены условия очередного «апгрейта».

Единственное ограничение – игрок не может поднять свой личный уровень выше уровня своей команды. Игрок, каким бы он ни был крутым не сможет подняться на очередной уровень, если та команда к которой он принадлежит не проводит никаких игровых действий.

6. Правило хайратника.

Хайратником определенного цвета обозначается игрок, персонаж которого СИЛЬНО отличается от среднестатистического человека. Это либо очень крутой воин (маг, лекарь), либо это монстр, либо…. Возможны варианты. О цвете хайратника игроки узнают уже на полигоне. Все подобные хайратники сопровождаются мастерскими сертификатами. 

Естественно что первый вопрос к человеку носящему этот хайратник – «Кого я вижу?».

Повязкой такого же цвета и мастерскими сертификатами отмечаются ВСЕ артефакты на Игре.

Итого.

На самом деле всё будет не так страшно и непонятно как здесь описано.

Мастера обещают что первый апгрейт своего персонажа реально будет получить за первые час-два активной игры. С последующими будет несколько труднее. Игрокам придется поднимать сначала уровень своей команды, потом искать информацию - что надо делать для дальнейшего «крутения» своего персонажа. 
