А К В И Л О Н И Я

Общие правила.
Несчастлива страна, у которой нет героев.

1.
Заезд и время проведения.
Начало Игры 30 апреля 2004г. в 23 часа. Игра длится 1-3 мая. 4-го мая возвращение к нормальной жизни.
Мастера собираются предложить Игру на совершенно новом полигоне, расположенном ниже по оврагу от новой Яман-Косы. О его географии и возможности туда добраться будет сообщено дополнительно. Как запасной вариант рассматривается Новая Яман-Коса.
2.
О Игре.
Мастера надеются сделать «героическую» Игру. Т.е. игрокам будет дана возможность «прокачки» (апгрейта) как своего персонажа, так и команды в целом. Личный апгрейт предусматривает увеличение хитов, усиление боевых качеств и приобретение дополнительных способностей. Т.е. каждый игрок имеет возможность «стать» Героем.
3.
Новшества.
Некоторые игровые действия свершаются при помощи настольной ролевой игры.
Пример: игрок имеет на руках карту с указанием спрятанного сокровища. Допустим, где-то в Кхитае. Игрок или группа игроков «отправляющиеся» в поход за этим сокровищем уединяются и посредством бросания игровых кубиков решают вопросы о поисках этого сокровища.
Мастера собираются ввести совершенно новую систему «экономики» на Игре.
Обо всем этом более подробно будет описано в экономических правилах и правилах «апгрейта».
4.
Команды на Игре и всё что с ними связано.
Варвары: пустоши пиктов и кланы Киммерии.
Цивилизация: Аквилония (столица Тарантия), Немедия (столица Бельверус), Аргос (столица Мессантия), Зингара (столица Кордова).
В зависимости от количества игроков мир может быть либо урезан до Аквилонии и варварских стран, либо дополнен королевствами Офир и Коф.
Если появится группа Игроков (5-10чел.) которая сложится как команда и которая возжелает смоделировать другое государство этого мира (Стигия, Бритуния, Гиперборея и т.п.) Мастера дадут им такую возможность.
Мастера не приветствуют (хотя и не запрещают) появление на полигоне разнообразнейших «о-путников» из других частей мира. Игрок собирающийся быть «бродягой откуда-нибудь» должен доказать Мастерам необходимость такой роли. Варианты «я так хочу» не рассматриваются.
Мастера сведут до минимума своё воздействие на формирование команд. Т.е. набор Игроков и раздача ролей внутри команды будет осуществляться капитаном данной команды.
5.
Игровой взнос.
«Кто с рублём к нам придет - тот на рубль и отоварится».
Игрок сдавший игровой взнос в размере от 50 руб. (и выше) не позднее 20 апреля 2004г. кроме благодарности от Мастеров и игровых денег на начало Игры получает карточку «Спонсор Игры». Карточка дает право на кредит в кабаке пропорционально сданных Игроком денег.
Карточка не является игровым предметом. Т.е. она не может изыматься при обыске и сниматься с «трупа». Так же она не изымается и при выходе из мертвятника. Но, не запрещается использовать её при расчетах с другими игроками в качестве игровой ценности.
Игроки сдавшие продукты в кабак уже на полигоне, карточки «Спонсор» не получают, но получают игровые деньги.
Игрок не сдавший взнос и не сдавший продукты, сию карточку не получает, как не получает и игровых денег на начало Игры. И да помогут ему боги.
